

## 隐私政策

---

### 我们对隐私的承诺

我们的隐私政策是对我们承诺的延伸,即将优质的产品和服务与对用户诚信的处理相结合。该政策旨在帮助您理解我们如何收集、使用和保护提供给我们个人信息。

### 我们收集的信息

当您访问我们的网站时,我们收集两种信息:您主动选择公开的个人信息(“主动信息”)和您浏览网站时不可见的信息(“被动信息”)。请注意,被动信息是以总体和匿名的方式收集的。

### 个人识别信息

个人识别信息是可以识别您且与您有合理联系的信息。

### 注册

当您注册成为我们产品或服务的授权经销商时,我们将收集个人识别信息(如姓名、地址、电子邮件地址和电话号码)。这些个人识别信息存储在安全的地方,可以在我们的网站上访问。您将被分配一个识别号码并自行选择密码,这两者都是进入网站和访问联系信息所必需的。请将您的密码存储在安全的地方,因为当有人自愿提供访问权限时,我们不对系统的漏洞负责。

### 订购

当您订购产品或服务时,我们将收集个人识别信息(如姓名、联系方式和账单信息、信用卡和其他交易信息)。我们使用这些信息来交付您的订单,处理付款,并与您的订单状态进行沟通。

### 储蓄卡和借记卡储存

储蓄卡和借记卡信息仅在注册或购买产品时收集,仅用于处理交易付款,通常不会留存在我们的网站上。但是,您可以自愿选择安全地存储多张信用卡以用于购买产品。下单时获取的付款信息包括:账单地址、卡号、到期日和安全代码。这些信息由我们的第三方支付处理器存储。

### iii.international 收集的信息

当 iii.international 的品牌大使/客户通过其官方拥有的网站进行购买时,iii.international 会获取标准的和典型的个人信息。这可以包括但不限于以下内容:

1. 联系信息:姓名、电话/手机/传真号码、电子邮件/邮政地址等。
2. 账户信息:生日、社会安全/税务识别号、品牌大使/客户识别号、语言偏好、帐户密码、配偶/重要其他人的姓名等。

3. 付款信息: 卡片上的姓名、卡号/到期日/安全代码、账单地址
4. 您选择提供的活动信息

为了获得使用网站(成为“用户”)的权限,我们要求您披露以下信息:

姓名、地址和电话号码。

我们使用安全套接字层(SSL)加密来保护您在使用我们的安全在线表单时提交给我们的信息的传输。您向我们提供的信息被安全存储。

## 被动信息

我们以汇总和匿名的方式储存和收集各种类型的被动信息。这些信息可能包括关于您的互联网协议地址,设备操作系统和浏览器类型, Cookie以及您访问我们网站的引用网站的地址或您到达我们网站的任何其他路径等技术信息,如下面详细描述。

## 汇总信息

这是指无法单独识别您为特定个人的信息。此类信息将包括指向我们网站的网站的统一资源定位符(“URL”),您的互联网协议(“IP”)地址(您在网上浏览时自动分配给您的计算机的数字),您的操作系统和浏览器类型,以及您在我们网站上输入的任何搜索词。我们的Web服务器汇总此信息以监测我们网站的活动水平,评估其有效性,并改善网站的内容,使您的访问成为轻松愉快的体验。

我们可能会收集、编译、存储、出版、推广、报告或以其他方式披露或使用任何汇总信息,前提是这些信息不会个人识别您。我们不会将任何可识别个人信息与我们在网站上收集的汇总信息相关联。如果我们将任何汇总信息与您相关联,它将像本隐私声明中的任何其他可识别个人信息一样受到保护。

## 什么是Cookie?

Cookie是网页浏览器软件的功能,允许Web服务器识别用于访问网站的计算机。它们是用户浏览器存储的小数据,用于简化与网站的后续互动。这使用户更容易在网站之间移动,并通过Internet完成交易。Cookie应该使您的在线体验更简单、更个性化。我们的网站利用Cookie收集有关我们网站使用情况的信息。

被动信息可能包括访问的日期和时间、浏览的网页、在我们的网站上花费的时间、在访问我们网站前后访问的网站。如果您不希望传递关于您自己的“Cookie”信息,您可以在Web浏览器中关闭Cookie功能。

我们的网站服务器也会通过您的互联网服务提供商分配给您的互联网协议地址自动识别您的计算机,这是一个由数字组成的唯一字符串。IP地址可用于解决我们服务器的问题,或收集有关我们用户的大范围人口统计信息。我们被动收集您的IP地址。

## 我们如何使用收集的信息?

广义上说,我们直接雇用的人员,或者在我们的指导下作为承包商或代理人,使用活动信息管理我们的核心业务功能,例如完成订单或服务、提供客户支持和服务,以及提供我们认为可能对用户有兴趣的其他产品或服务。

我们使用被动信息收集有关我们的用户的信息,并增强我们的网站,使其更容易、更快、更友好。此外,Cookies帮助我们更好地理解访问我们网站的人的使用模式,从而帮助我们改进我们的服务。被动信息可能导致根据您的用户习惯查看广告。

我们保留使用主动信息和被动信息防止、检测和调查欺诈、安全漏洞或任何其他潜在违禁或非法活动的权利。

我们可以使用您提供的任何主动信息或被动信息与您联系，关于我们的网站的各种变更、新服务、功能或我们提供的产品。如果您不希望接收此类信息，您可以通过在网站的后台调整电子邮件设置来“退出”。

## 您关于超链接的信息。

您可以通过我们的网站通过超链接访问其他网站。当您这样做时，您将自己置于他们的隐私政策和数据收集之下。请阅读这些网站的隐私政策，以确保您在使用这些网站前同意条款。

## 从第三方接收和分享信息。

我们保留从其他第三方来源接收有关您的信息的权利，以帮助我们更新、扩展和分析我们的记录，识别新客户。此外，我们可能会共享个人信息，以防止欺诈、非法活动和安全漏洞。因此，您的一些个人信息可能会与欺诈预防机构共享。

如果提供的信息不正确或不准确，并且发现了欺诈行为，有关欺诈的详细信息可能会被传递给这些机构。同样，执法和政府机构可以根据任何法律、法规或传票，访问和使用某些信息。这适用于与开放和关闭账户相关的信息。此外，为我们提供安全、支付等服务的第三方（如互联网服务提供商、信用卡处理商和商业银行），在执行必要的服务时，也可能访问您的信息。

最后，我们可能会向我们网站上的第三方广告商公开用户习惯的匿名信息。如果我们购买或出售公司资产，另一家公司可能需要审核我们公司的资产，这可能包括您的信息，以便作出获得这些资产的商业决策。

## 我们如何保护活动和被动信息？

我们通过使用合理的努力来防止未经授权的访问或泄露，或意外丢失活动和被动信息，以保护您提交的个人信息。此网站上的单独帖子以及通过电子邮件或普通邮件与我们办公室的其他通信可能不安全，除非我们在您提交信息之前告知安全措施已经到位。因此，如果您选择通过这些方式与我们联系，您将承担这样做的风险，我们请您不要通过这些方式发送或发布敏感信息。

## 访问和纠正您的信息。

我们采取合理的措施，以确保我们在网站上收集的任何个人识别信息是准确、当前、完整和可靠的。如果您希望更新或纠正向我们提供的个人识别信息，您可以在线编辑您的信息。

## 隐私政策的保护

我们高度重视您的信任，并承诺采取合理的步骤来保护提供的个人身份信息不受损失、滥用和未经授权的访问。我们采用物理、电子和管理程序来保护和您的信息。您有责任保护访问我们网站的密码，如果您怀疑密码已被攻破，请及时通知我们。我们强烈建议您定期更改密码，以防止未经授权的访问。由于您的标识号码和密码是专门针对您的，您承认使用您的标识号码和密码对我们网站进行任何和所有使用的责任。

## 链接到其他网站

仅为您提供信息和方便或通过我们的商户和服务合作伙伴为您提供额外购物服务,可能会提供链接到第三方网站。如果您使用这些链接,您将离开我们的网站。此隐私声明不涵盖这些网站的信息实践,也不控制其内容或隐私政策。我们建议您仔细审查每个网站的隐私政策。

## 儿童隐私保护

我们特别关注保护儿童的隐私需求,并鼓励家长参与他们孩子的网络活动。我们的网站不针对18岁以下的儿童,也不打算主动收集他们的个人识别信息。如果我们在网站上发现儿童的个人数据,我们将删除这些数据。您可以通过访问以下网址了解有关保护儿童隐私的更多信息:<https://www.ftc.gov/business-guidance/privacy-security/childrens-privacy>。

## 政策的变更

本隐私政策的任何更新或变更将在我们的网站上发布,并在下面记录最新版本的日期。请经常检查,特别是在您在我们的网站上提交任何个人识别信息之前,查看此隐私声明是否已更改。通过使用我们的网站,您确认接受在使用时生效的本隐私声明。

您使用我们的网站意味着您接受本政策中规定的做法。您继续使用表明您同意变更。